



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 6

„ 09 „ жовтня 2019 р.

м. Київ,
вул. Садова, 3-а, кімн.1316, о 15.00

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету з питань освіти, науки та інновацій
Бабак С.В.

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Лукашев О.А., Колебошин С.В., Піпа Н.Р., Воронов В.А., Гришина Ю.М., Грищук Р.П., Кириленко І.Г., Коваль О.В., Колюх В.В., Лис О.Г., Павленко Р.М.; працівники секретаріату Комітету - керівник секретаріату Комітету Чижевський Б.Г., заступник керівника секретаріату Семенюк С.В., головні консультанти: Гарбуза С.А., Левчук О.М., Луцька А.В., Нестеренко Л.С., Тіран С.В.

ВІДСУТНІ: член Комітету - Совсун І.Р.

ЗАПРОШЕНІ: Полухович Юрій Юрійович - Перший заступник Міністра освіти і науки України, Чеберкус Дмитро Вікторович - генеральний директор директорату науки Міністерства освіти і науки України, Шкляр Вікторія Миколаївна - державний експерт експертної групи з питань розвитку науки у закладах вищої освіти директорату науки Міністерства освіти і науки України, Крукевич Оксана Миколаївна - державний експерт експертної групи з питань модернізації системи управління та фінансування науки директорату науки Міністерства освіти і науки України, Зенова Марина Володимирівна - державний експерт експертної групи з питань комунікацій та організаційно-методичного забезпечення стратегічного планування директорату інновацій та трансферу технологій Міністерства освіти і науки України, Пастушенко Тарас Борисович - керівник Інформаційного управління Апарату Верховної Ради України, Ігор Когут - директор програми USAID РАДА, Марина Терещук - керівник Освітнього центру, Любомир Гультай - менеджер проектів Програми USAID РАДА, Кучеренко Іван Сергійович – співробітник Інституту молекулярної біології та генетики НАН України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону про внесення змін до Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність (реєстр. № 0898 від 29.08.2019) (друге читання).

2. Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України, які регулюють відносини, пов’язані з одержанням документів дозвільного характеру (реєстр. № 0897 від 29.08.2019, Кабінет Міністрів України) (друге читання).

3. Про діяльність Освітнього парламентського центру.

4. Різне:

4.1. Щодо пропозиції до порядку денного другої сесії.

4.2. Про включення до плану роботи Комітету на період другої сесії дев’ятого скликання проведення комітетських слухань на тему: “Стан і перспективи розвитку природничо-математичної освіти в системі загальної середньої освіти в Україні” на 27 листопада 2019 року.

Перед початком засідання Комітету Голова Комітету Бабак С.В. вручив диплом та нагрудний знак лауреату Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок Кучеренку Івану Сергійовичу – співробітнику Інституту молекулярної біології та генетики НАН України.

Відкриваючи засідання комітету Голова Комітету Бабак С.В. оголосив порядок денний та запропонував його підтримати.

Порядок денний затверджено одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: інформацію тимчасово виконуючого обов’язки голови підкомітету з питань науки та інновацій Кириленка І.Г. про проект Закону про внесення змін до Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” (р. № 0898).

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Левчук О.М., Гришина Ю.М., Безверщенко Ю.В., Піпа Н.Р., Коллох В.В., Чижевський Б.Г., Чеберкус Д.В., Гришук Р.П.

Під час обговорення підготовленої до другого читання порівняльної таблиці до проекту Закону про внесення змін до Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність (реєстр. № 0898), народні депутати України – члени Комітету окремо розглянули деякі поправки та провели щодо них голосування, зокрема:

поправку дев'яту н.д.І.Кириленка – врахувати.

Голосували:

“за” - 5

“проти” - 1

“утримались” - 6

поправку відхилено.

поправку тринадцяту н.д.С.Бабака, І.Кириленка, Р.Грищука – врахувати.

Голосували:

“за” - 11

“проти” - 0

“утримались” - 1

поправку враховано.

Після обговорення підготовленої до другого читання порівняльної таблиці до проекту Закону про внесення змін до Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність (реєстр. № 0898), члени Комітету остаточно

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проект Закону про внесення змін до Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” (реєстр. № 0898 від 29.08.2019) за результатами розгляду прийняти в другому читанні та в цілому з урахуванням результатів голосування членів Комітету з окремих поправок.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити Голову Комітету С.В. Бабака.

Рішення прийнято одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: інформацію тимчасово виконуючого обов'язки голови підкомітету з питань науки та інновацій Кириленка І.Г. про проект Закону про внесення змін до деяких законів України, які регулюють відносини, пов'язані з одержанням документів дозвільного характеру (р. № 0897).

В обговоренні взяли участь: Грищук Р.П., Гришина Ю.М., Чеберкус Д.В., Піпа Н.Р., Левчук О.М., Коваль О.В., Колебошин С.В.

Під час обговорення підготовленої до другого читання порівняльної таблиці до проекту Закону про внесення змін до деяких законів України, які регулюють відносини, пов'язані з одержанням документів дозвільного характеру (р. № 0897), народні депутати України – члени Комітету на вимогу н.д. Грищука Р.П. окремо розглянули деякі поправки та провели щодо них голосування, зокрема:

поправку другу н.д.І.Кириленка – врахувати.

Голосували:

“за” - 10

“проти”- 1

“утримались” - 1

поправку враховано.

поправку четверту н.д.І.Кириленка – врахувати редакційно.

Голосували:

“за” - 10

“проти”- 1

“утримались” - 1

поправку враховано редакційно.

поправку п'яту н.д.І.Кириленка – врахувати.

Голосували:

“за” - 10

“проти”- 1

“утримались” - 1

поправку враховано.

поправку сьому н.д.І.Кириленка – врахувати.

голосували:

“за” - 10;

“проти”- 1;

“утримались” - 1.

поправку враховано.

поправку восьму н.д.І.Кириленка – врахувати.

голосували:

“за” - 10;

“проти”- 1;

“утримались” - 1.

поправку враховано.

Після обговорення підготовленої до другого читання порівняльної таблиці до проекту Закону про внесення змін до деяких законів України, які регулюють відносини, пов'язані з одержанням документів дозвільного характеру (р. № 0897), члени Комітету остаточно

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проект Закону про внесення змін до деяких законів України, які регулюють відносини, пов'язані з одержанням документів дозвільного характеру (реєстр.

№ 0897 від 29.08.2019) за результатами розгляду прийняти в другому читанні та в цілому.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити тимчасово виконуючого обов'язки голови підкомітету з питань науки та інновацій І.Г. Кириленка.

Голосували:

“за” - 11.

“проти” - 0

“утримались” - 1

Рішення прийнято більшістю голосів.

Під час ведення засідання Комітету Голова Комітету С.Бабак запропонував спочатку розглянути питання різне щодо пропозиції до порядку денного другої сесії, потім про діяльність Освітнього парламентського центру та про включення до плану роботи Комітету на період другої сесії 9 скликання проведення комітетських слухань на тему: “Стан і перспективи розвитку природничо-математичної освіти в системі загальної середньої освіти в Україні” на 27 листопада 2019 року.

3. Різне:

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В. щодо пропозиції до порядку денного другої сесії.

В обговоренні взяли участь: -

ВИРІШИЛИ:

Звернутись до Голови Верховної Ради України Д.О. Разумкова з пропозицією включити до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Постанови про внесення змін до деяких постанов Верховної Ради України (реєстр. № 2210 від 03.10.2019, н.д.С.Бабак, О.Лукашев, С.Колешин, І.Кириленко, В.Воронов, Ю.Гришина, Р.Грищук, О.Коваль, В.Колух, О.Лис, Р.Павленко, Н.Піпа, І.Совсун).

Рішення прийнято одногосно.

4. СЛУХАЛИ: інформацію директора програми USAID РАДА Ігоря Когута, керівника Освітнього центру Марини Терещук та менеджера проектів Програми USAID РАДА Любомира Гультая про діяльність Освітнього парламентського центру.

В обговоренні взяли участь: Гришина Ю.М., Бабак С.В.

ВИРШИЛИ:

1. Інформацію про діяльність Освітнього парламентського центру взяти до відома.

2. Підтримати ініціативу щодо діяльності Освітнього парламентського центру.

Рішення прийнято одногolosно.

5. Різне:

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В. щодо включення до плану роботи Комітету на період другої сесії 9 скликання проведення комітетських слухань на тему: “Стан і перспективи розвитку природничо-математичної освіти в системі загальної середньої освіти в Україні” на 27 листопада 2019 року.

В обговоренні взяли участь: Колебошин С.В.

ВИРШИЛИ:

1. Внести зміни до плану роботи Комітету на період другої сесії дев'ятого скликання та включити до V розділу проведення комітетських слухань на тему: “Стан і перспективи розвитку природничо-математичної освіти в системі загальної середньої освіти в Україні” на 27 листопада 2019 року.

2. Відповідальним за підготовку вищезазначених комітетських слухань визначити заступника Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Колебошина С.В.

Рішення прийнято одногolosно.

Стенограма засідання додається.

Голова Комітету

С. БАБАК

Секретар Комітету

Н. ПІПА